

શહેરમાં સરદાર જયંતિની ભાવપૂર્વક ઉજવણી

સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જન્મ જયંતિએ ગાંધીનગરમાં સરદાર પ્રતિમા સમક્ષ ભાવ વંદના કરતા મુખ્યમંત્રી

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ દેશમાં પ્રાંત, જાતિ, ધર્મ, ભાષા અને જ્ઞાતિનો કોઈ ભેદભાવ ન રહે અને એક રાષ્ટ્ર-શ્રેષ્ઠ રાષ્ટ્રનું નિર્માણ થાય તેવો સંકલ્પ સૌ કરીએ તેમ જણાવ્યું છે. ગાંધીનગર ખાતે અંખડ ભારતના શિલ્પી સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જન્મ જયંતિએ સરદાર પ્રતિમા સમક્ષ મુખ્યમંત્રીએ પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરીને ભાવ વંદના કરી હતી. ગાંધીનગર જિલ્લા વહીવટીતંત્ર દ્વારા સેન્ટ્રલ વિસ્તા ખાતે સરદાર

વલ્લભભાઈ પટેલની જન્મ જયંતિની રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ દેશ માટે સરદાર સાહેબના યોગદાનનું સ્મરણ કરતાં દેશવાસીઓમાં એકત્યનો ભાવ વધુને વધુ પ્રસારે અને સૌ શ્રેષ્ઠ ભારતના નિર્માણ કરવાની દિશામાં આગળ વધે તેવું આહવાન કર્યું હતું. વિજયભાઈ રૂપાણીએ ઉમેર્યું કે દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ અખંડ ભારતના શિલ્પી સરદાર

વલ્લભભાઈ પટેલના જન્મ દિવસને રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસ તરીકેની ઉજવણી કરવાની શરૂઆત કરી છે. તે પરંપરા આજે પણ ચાલુ છે. કેવડયા ખાતે દેશના વડાપ્રધાન રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસની ઉજવણી કરી રહ્યાં છે. તેની સાથે સાથે ગુજરાતના વિવિધ સ્થળોએ પણ ગુજરાતના સપૂત અને લોક પુરૂષ સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જન્મ જયંતિએ પુષ્પાંજલિ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. મુખ્યમંત્રીએ આજના

અખંડ ભારતના શિલ્પી સરદાર પટેલ છે તેવો સ્પષ્ટ મત વ્યક્ત કરતા જણાવ્યું હતું કે સરદાર પટેલ ન હોત તો જૂનાગઢ અને હૈદરાબાદ ભારતના નકશામાં ન હોત અને આજે દેશનો નકશો કંઈક જુદો જ હોત. આ પુષ્પાંજલિ સમારંભમાં ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના મેયર રીટાબેન પટેલ, ગુજરાત હાઉસિંગ ફાઇનાન્સ બોર્ડના અધ્યક્ષ વાઠીયા પટેલ, પૂર્વ પારાસભ્ય અશોકભાઈ પટેલ, પૂર્વ મેયર પ્રવિણભાઈ પટેલ, ભાજપ શહેર પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ પટેલ વગેરે એ પણ સરદાર સાહેબને અંજલિ આપી હતી.

ગાંધીનગર જિલ્લા કલેક્ટર ડૉ. કુલદીપ આય, ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કમિશનર રતનકંવર

ગઢવીચારણ, અધિક નિવાસી કલેક્ટર એચ.એમ. જાડેજા, ગાંધીનગર પ્રાંત અધિકારી જે.એમ. ભોરણિયા, રેપ્યુટી

મ યુ નિ સિ પ લ કમિશનર પી.એ.સ. દવે સહિત નગરજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



રાષ્ટ્ર નિર્માતા એવા સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જન્મ જયંતિ નિમિત્તે મેયર રીટાબેન પટેલ, પારાસભ્ય શંભુજી ઠાકોર, મહાનગર ભાજપ પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ પટેલ, કેતનભાઈ પટેલ સહિત મહાનુભાવો દ્વારા ન્યુ ગાંધીનગરમાં કુડાસણ ખાતે સરદાર ચોકમાં દેશના લોકપુરૂષ વલ્લભભાઈ પટેલની પ્રતિમાને પુષ્પાંજલિ આપવામાં આવી હતી.

સે-૩/સી માં આંતરિક માર્ગો પર સ્ટ્રીટ લાઇટો ડુલ રહેતા અંધારપટ્ટ સેક્ટરોમાં વરસાદી દિવસોના અંતે પણ સ્ટ્રીટ લાઇટો બંધ રહેતી હોવાની ફરિયાદો વિશેષ : રહીશોમાં આક્રોશ

ગાંધીનગર તા. ૩૧ શહેરના સેક્ટરોમાં લાંબા સમયથી સ્ટ્રીટ લાઇટો ડુલ રહેતી હોવાનો આક્રોશ સ્થાનિકો વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. વરસાદ દિવસોથી સેક્ટરોમાં સ્ટ્રીટ લાઇટોની સેવા ખોરવાઈ છે. સ્ટોર્મ વોટર લાઇટનું આરંધ ખોદકામ પણ આ સ્થિતિ માટે જવાબદાર છે. જ્યારે હાલમાં ખોદકામના અંતે પણ ઘણાં ઠેકાણે લાઇટો ચાલુ થઈ નથી. જ્યારે સેક્ટરોની સાસાયટીમાં પણ લાઇટો ડુલ છે. સે-૩ સી માં પણ આવી સ્થિતિ છે. શહેરના સેક્ટરોમાં વરસાદી દિવસોની શરૂઆતથી સ્ટ્રીટ લાઇટો ડુલ હોવાની ભુમરાણ ઉઠવા પામી છે. સેક્ટરોના આંતરિક વિસ્તારમાં પણ આખા ચોમાસા દરમિયાન

મોટાભાગે સ્ટ્રીટ લાઇટો બંધ રહી છે. જ્યારે અધુરામાં પુરુ હોય તેમ સ્ટોર્મ વોટર લાઇટના ખોદકામના લીધે કેબલ કટ ઓફ થઈ જતા રીંગરોડ પર લાઇટો ડુલ થઈ ગઈ છે. હાલ પણ સેક્ટરોમાં ઘણાં ઠેકાણે રીંગ રોડ પર અંધાર જવા મળે છે. નવરાતના તહેવારોમાં પણ સેક્ટરોની શેરીઓમાં અંધાર હોવાનો આક્રોશ સ્થાનિકોએ વ્યક્ત કર્યો હતો જ્યારે આગામી દિવસોમાં દિવાળીનો તહેવાર પણ નજીકમાં છે. છતાં સ્ટ્રીટ લાઇટોની ફરિયાદો ઓછી થતી નથી નથી સેક્ટરોમાં તંત્ર દ્વારા સર્વે હાથ ધરી બંધ સ્ટ્રીટ લાઇટોનો તાગ મેળવીને ત્વરિત ફરિયાદો દુર કરવા માટે પણ કામ હાથ ધરવું જોઈએ. સ્ટ્રીટ લાઇટો ચાલુ છે કે બંધ તે પણ તંત્રને

સીધી ઓન સ્કીન જાણ થઈ જતી હોવાનો દાવો કરવામાં આવે છે. જ્યારે ફરિયાદનું પણ ત્વરિત નિરાકરણ આવી જાય છે તેમ પણ સુત્રો જણાવી રહ્યા છે. આવા સંજોગોમાં સેક્ટરોના રીંગરોડ તેમજ આંતરિક વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટ લાઇટો બંધ રહેતા નાગરિકોને હાલાકી વેઠવી પડે છે. ઠંડીના દિવસો શરૂ થયા છે ત્યારે આમ પણ રાત્રિની અવરજવર દિનપ્રતિદિન ઘટી રહી છે. આવા સંજોગોમાં લાઇટો પણ બંધ હોવાથી સાંજ ઢળતા જ અંધાર છવાઈ જાય છે. સે-૩ સી માં પણ સાસાયટીની આંતરિક લાઇટો પણ ડુલ છે. જ્યારે સેક્ટરોમાં રીંગરોડ સહીત ઘણાં ઠેકાણે લાઇટો ડુલ રહેતા લાંબા સમયથી અંધારાનું સામ્રાજ્ય છે.



આજરોજ સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની ૧૪૬મી જન્મ જયંતિ પ્રસંગે ગાંધીનગર જિલ્લા લેઉવા પાટીદાર સમાજના આગેવાનો પ્રમુખશ્રી જે.એસ.પટેલ (ઉનાવા), મહામંત્રી શ્રી ઉરેન પટેલ (ઉવારસદ) અને સમાજના અગ્રણીઓએ સાથે વિધાનસભા પટાંગણમાં આવેલ સરદારશ્રીની પ્રતિમાને પુષ્પાંજલિ કરી હતી.

કેવડિયા દુનિયાના પ્રવાસન નક્શા પર છવાશે : મોદી

સરદાર પટેલની ૧૪૬મી જન્મજયંતિ પર દેશમાં એકતા દિવસ ઉજવાઈ રહ્યો છે ત્યારે મોદીએ સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી ખાતે દિવંગત નેતાને અંજલિ અર્પી

નર્મદા, તા. ૩૧ સરદાર પટેલની ૧૪૬ મી જન્મજયંતિ પર દેશભરમાં આજે એકતા દિવસ ઉજવાઈ રહ્યો છે. ત્યારે લોખંડી પુરુષને શ્રદ્ધાંજલિ આપવા પીએમ નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી પાસે પહોંચ્યા હતા. અહીં તેઓએ સરદારની પ્રતિમાને નમન કર્યું. હેલિકોપ્ટરથી સરદાર પટેલની પ્રતિમાને પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવી હતી. ત્યારે ફ્લોની મહેક કેવડિયાની હવામાં મહેકી ઉઠી હતી. તેના બાદ પીએમ મોદી સરદાર પટેલના પગ પાસે પહોંચીને તેઓને ફૂલ અર્પણ કર્યા હતા. આ શણ દેશવાસીઓ માટે ખાસ બની રહી હતી. દેશના લોખંડી પુરુષ માટે પીએમ મોદી દ્વારા કરવામાં આવતી પુષ્પાંજલિ

ખાસ બની રહી હતી. અહીંથી હવે પીએમ મોદીના ગુજરાત પ્રવાસના બીજા દિવસની શરૂઆત થશે. ફાઈટર એર ક્રાફ્ટ કેવડિયાના આકાશ પરથી પસાર થયા હતા અને એરક્રોસ દ્વારા દેશનો પીએમ નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી પાસે પહોંચ્યા હતા. અહીં તેઓએ સરદારની પ્રતિમાને નમન કર્યું. હેલિકોપ્ટરથી સરદાર પટેલની પ્રતિમાને પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવી હતી. ત્યારે ફ્લોની મહેક કેવડિયાની હવામાં મહેકી ઉઠી હતી. તેના બાદ પીએમ મોદી સરદાર પટેલના પગ પાસે પહોંચીને તેઓને ફૂલ અર્પણ કર્યા હતા. આ શણ દેશવાસીઓ માટે ખાસ બની રહી હતી. દેશના લોખંડી પુરુષ માટે પીએમ મોદી દ્વારા કરવામાં આવતી પુષ્પાંજલિ

દળો દ્વારા આ એકતા પરેડ યોજાઈ હતી. જેમાં વિવિધ ફોર્સ દ્વારા પોતાની શક્તિનું પ્રદર્શન કરાયું હતું. તેના બાદ ગુજરાતની આદિવાસી કલાકારો દ્વારા અદભૂત નૃત્ય રજૂ કરાયું હતું. સરદાર પટેલની પ્રતિમાને નમન કર્યા બાદ પીએમ મોદી એકતા પરેડ ગ્રાઉન્ડમાં આવ્યા હતા. તેઓએ એકતા પરેડમાં તમામ લોકોને દેશની એકતાના શપથ લેવડાવ્યા હતા. તે સાથે જ આ પરેડ ભવ્ય બની રહી હતી. જ્યાં સુરક્ષાના વિવિધ ભાગનો જવાનોએ પરેડ કરી હતી. પોતાની શક્તિ તથા એકતાનું પ્રદર્શન કર્યું હતું. હાલ સમગ્ર વિશ્વ ગુજરાતના આંગણે યઈ રહેલી આ ભવ્ય પરેડની નિહાળી રહ્યું છે. કેવડિયામાં

રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસની પરેડ દરમિયાન પીએમ મોદીને કેમલ બેન્ડ દ્વારા ૨૧ બ્યુગલોથી સલામી આપવામાં આવી હતી. મૂળ ગુજરાત કેડરના જ્ઞાનેન્દ્રસિંહ મલિક પરેડનું નેતૃત્વ કરતા દેખાયા હતા. ગુજરાત પ્રવાસના પહેલા દિવસે નરેન્દ્ર મોદીએ કેવડિયામાં સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીની મુલાકાત કરી અને સરદાર સરોવર કેમ માટે ડાયનેમિક લાઈટિંગનું ઉદઘાટન કર્યું. સાથે જ યુનિટી ગ્લો ગાર્ડન, કેક્ટસ ગાર્ડનની પણ મુલાકાત કરી. પીએમ મોદીએ સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીની વેબસાઈટ, કેવડિયા મોબાઈલ એપ્લિકેશન અને કેવડિયામાં સરદાર પટેલ ઝુઓલોજિકલ પાર્કમાં જંગલ

સફારીની શરૂઆત કરાવી. મોદીએ ઝુઓલોજિકલ પાર્કની ટુર પણ કરી. આ ઉપરાંત તેઓએ એકતા મોલ, આરોગ્ય વન અને ચિલ્ડ્રન પાર્કનું પણ ઉદઘાટન કર્યું. અહીં તેઓએ ટ્રેનીની સવારી પણ કરી. સરદાર પટેલ પાઠવતા જણાવ્યું છે કે સરદાર પટેલે અખંડ ભારતનું જે સપનું સેવ્યું હતું તેને સુદૃઢ કરવા અને રાષ્ટ્રીય એકતાને વધુ મજબૂત કરવા સૌ નાગરિકો કૃતનિશ્ચયી બને.

વેચવાની છે

ખ-રોડ ગાંધીનગર

- સ્વાગત રેઈન ફોરેસ્ટ 1st ફ્લોર 101-102 ફર્નિચર સાથે
- સ્વાગત રેઈન ફોરેસ્ટ 1st ફ્લોર C-113, C-114

Mo. 9824409327
Mo. 9904042342

સરદાર પટેલ સેવાદળ ગાંધીનગર દ્વારા સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જન્મ જયંતિ ઉજવાઈ

અખંડ ભારતના ઘડવૈયા કે જેમને આખા ભારતને એક કર્યું. રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસ તરીકે ૩૧મી ઓક્ટોબર એવા ભારત માતાના સપૂત કે જેમના મનમાં ૨૪ કલાક દેશભક્તિ સિવાય બીજા કોઈ જ બીજો વિચાર કર્યો નથી એવા એકતાની પ્રેરણામૂર્તિ સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની ૧૪૬મી જન્મ જયંતિની શુભેચ્છા સાથે સરદાર પટેલ સેવાદળ ગાંધીનગર દ્વારા પાઠવવામાં આવી હતી.

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

- SANGHI CEMENT**
- Kisan**
- ashirvad**
- Jaquar**
- DR. FIXIT**
- TATA**
- ET TMT**

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૨૩૨૨૬૦૦૯ (ઘર) ૨૩૨૬૦૮૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.

ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.

ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપચી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્ષપ (જુલાલ/ટાટા), ઇંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

